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Surove kože za Slovenijo. Po daljših po
gajanjih s hrvatsko pokrajinsko vlado in hr
vatskimi industrijalci se je posrečilo zagoto
viti slovenski usnjarski industriji izdatno ko-

! ličino surovih kož. S tem se bo odpomoglo 

vedno večjemu pomanjkanju tega blaga v 
Sloveniji in preprečila ustavitev obratovanja 
naših usnjarskih tovarn. O potrebnih korakih 
se bo ukrepalo v torek v Zagrebu, kjer se 
bodo zbrali zastopniki slovenske in hrvatske 
usnjarske industrije in zastopniki deželnih 
vlad v Zagrebu, Ljubljani in Sarajevu. 

Drage VOŽnje. Vsled nenadne železničar* 
ske stavke, so mnogi potniki ostali na poti 
in niso mogli naprej. Neki trgovec, ki se je 
moral peljati iz Maribora v Zagreb, je pla
čal za automobil 14.000 K, da je mogel pri
ti domov. Iz Celja v Maribor je plačal neki 
gospod za voz 1500 K. Za vožnjo v Špilje 
iz Maribora se računa 400 K. To so posle
dice stavke brez ozira na drugo škodo, ki jo 
povzroči stanje prometa. Koliko bo poginilo 
živine po vagonih, koliko blaga se bo po
kvarilo ! 

Želazničarske orožne vaje. LDU. Beograd, 
19. aprila. Minister vojne in mornarice ob
javlja ukaz Nj. Veličanstva kralja Petra od 
18. aprila: Na predlog našega ministra voj-
nein mornarice in po zaslišanju ministrskega 
sveta smo na podlagi člena 87, zakona o ustro
ju vojske skleniti in določili, da se v teku 1. 

I 1920 po potrebi pozovejo na dvomesečno 
1 službo v vojski obvezanci vseh treh pozivov 
1 narodne vojske in poslednje obrane, ki so 
| pri železnici v službi. Naš minister vojne in 
i mornarice naj izvrši ta ukaz. 

Vse vesti o pojavi ponarejenih novčanic 
po 100 dinarjev (400 K) dementira finančno 
ministrstvo z vso odločnostjo. 

Arabski Kljukec. Arabec Nasredin je imel 
jako hudo in sitno ženo, s katero se ni mo
gel nič kaj razumeti. Nekoč proti večeru 
nastane med njima velik kreg in pretep. So
sedje, ki so vse slišali, vprašajo drugega jutra 
nezadovoljnega zakonskega: ,,Kaj pa sta 
imela sinoči z ženo, da je bilo toliko hrupa 
in da je naposled nekaj zaropotalo po stop
nicah ? ,,Kaj sva z ženo imela ? Nič ! Samo 
nekoliko divja je bila po stari navadi in ker 
si ni vedela pomagati v svoji hudi jezi, ada-
rila je po mojih hlačah s tako silo, da so se 
zvalile po stopnicah." ,,Ah, kaj nam boš la
gal ! č e bi bila žena same hlače potočila po 
stopnicah, tedaj bi ne bilo toliko ropotata!" 
„No, če pa že hočete in morate vse vedeti 
in tudi to, kar vas celo nič ne briga, povem 
vam tedaj golo resnico!" godrnja Nasredin 
in nadaljuje: „Moja žena potočila je res hlače 
po stopnicah, a da so naredile toliko ropota, 
tega sem jaz kriv sam, ker sem v — njih 
tičal!" — Nasredin, ki je imel nekoč na svoji 
strehi nekaj popraviti, pade po ' nesreči na 
tla in se močno pobije. Na njegov klic pri-
hite od vseh strani sosedje in drugi ljudje, 
zanesejo ga v hišo in ga začnejo nadlegovati 
z vprašanji: „Kaj si pa delal, da si dol pa
del ? — Kje te boli ? — Kje te boli ? — Te 
hudo boli ? — Si se hudo udaril ?" To go
voričenje in izpraševanje je jezilo šaljivca in 
ker mu vsled bolečin ni bilo govoriti, zato 
vse skupaj nevoljno zavrne : „Čemu me toliko 
izprašujete po nepotrebnem ! Kdor hoče ve
deti, kako in kakšna je taka reč, gre naj sam 
na streho in naj — pade ž nje !" 

Kmetje ubili župnika. Radi agrarne reforme. 
Župnik strelja na kmete, ki ga nato ubijejo z 
motikami. Zagreb, 13. aprila. V vasi Ljube-
ščica, okraj Novi Marof, bi- se imel travnik, 
ki je cerkvena last, po agrarni reformi raz
deliti med tamošnje kmetje. Sedanja vlada 
je pa izvedbo agrarne reforme, ki so jo za
čeli izvajati demokrati, ustavila. Ze lansko 
leto so kmetje na ta travnik nagnali živino 
ter ga popasli, ker sami nimajo dovolj paš
nikov. Tamošnji župnik Tomaškovič pa je 
stopil s samokresom pred kmete, začel nanje 
streljati ter ranil dva otroka. Zadnje dni so 
kmetje zopet gnali na cerkveni travnik par 
repov živine. Ko je župnik to videl, je prihi-
tel iz župnišča s samokresom in proti kme
tom večkrat ustrelil, ter ranil enega kmeta. 
Na to so kmetje z raotikami navalili na žup
nika ter ga na mestu ubili. 

Velik vol. V Berlin so pripeljali vola, ki 
je visok dva metra 10 cm. Barve je popol
noma bele. Na sebi nima niti najmanjšega 
črnega madeža. 


